
OB JUBILEJIH ZPJ IN ZPMS

»Ni nam vseeno,
kako živi in
raste naš mladi rod«

Veliko pričakujemo od mlade genera-
cije; mladi bodo nadaljevali pota, ki smo
jih zastavili, zato je skrb za oblikovanje
mladega človeka v duhu socialistične
morale odgovorna naloga vse naše druž-
be. Mladi potrebujejo živih, pristnih,
ustvarjalnih vezi s starejšimi in vsemi
tistimi, ki kaj znajo in zmorejo lastno
znanje in izkušnje nevsiljivo prenašati na
mlade.

V najhujših dneh naše zgodovine, ko
nam je fašizem prerokoval smrt, se je v
nedrjih slovenskih gozdov porajalo novo
življenje - uporna sila, ki je rasla iz čet v
brigade, dvizije, korpuse.

Svojo trdno vez so pletli tudi otroci, ki
so po vzgledu partizanov prav tako orga-
nizirali vrste in od 27. decembra 1942,
ko so v Bihaču na prvem kongresu Zdru-
ženja zvez protifašistične mladine Jugo-
slavije ustanovili pioniisko organizadjo,
so se pionirske čete in odredi prižigali
kot lučke po domovini. Med igre s papir-
natimi čakami in lesenimi puškami so
vpletli odgovorne in pomembne akcije.

Pionirji so pomagali pri obnovi poru-
šene domovine, z novimi oblikami dela
pa se je krepila organizacija najmlajših,
ki si je zastavila pomembne cilje - obli-
kovati mladega človeka v dobrega držav-
Ijana, sposobnega samoupravljalca, pol-
nega delovnega poleta in vedrine.

Da bi zagotovili enotno vsebinsko
usmerjenost in koordinacijo vseh, ki de-
lajo z otroki ali za nje, so bile na pobudo
CK KPJ po republikah in pokrajinah
Jugoslavije ustanovljene posebne men-
torske organizacije. V Sloveniji se je raz-
vila Zveza prijateljev mladine, ki je do
danes preko občinske zveze in društev
prijateljev mladine znala seči v naše kra-
je in pomembno prispevati k preobrazbi
vzgoje in izobraževanja. Z drušfrvi prija-
teljev mladine smo povezali annado Iju-
di, Id jim ni vseeno, kako živi in raste naš
miadi rod; ki pomagajo šoli utirati pota v
krajevni skupnosti, z izkušnjami bogatijo

interesne dejavnosti; ki jim ni vseeno,
kako mladi prežive čas počitnic in prosti
čas; ki s svojim plemenitim delom poma-
gajo krepiti medsebojno prijateljstvo in
sodelovanje, iskrenost, pridnost, skro-
mnost iri vse tisto, kar je najlepše v člo-
vekovem značaju, a otroku ni mogoče
samo vsaditi, ampak mu s skupnim de-
lom in vzgledom privzgojiti.

Ko ob jubileju obeh organizadj - Zve-
ze pionirjev Jugoslavije in Zveze prijate-
Ijev mladine - pogiedamo na prehojeno
pot, lahko s ponosom ugotovimo, da je
bilo opravljeno veliko deio. A pot vodi
naprej in predvsem bomo morali poiskati
metode in oblike dela, da bodo naša
društva prijateljev mladine predstavljala
organizirano jedro skrbi za otroka od
predšolske dobe vse do skrbi za družino.
Posebna skrb pa naj velja kvalitetni in
nepretrgani povezavi organiziranih ak-
tivnosti v osnovni šoli, v krajevni skup-
nosti in preko aktivistov v naših društvih
in organizacijah za mlade iz usmerjenega
izobraževanja, v združenem delu in na
vasi.

To pa je naloga, Id prerašča okvire
Zveze prijateljev mladine in Zveze pio-
nirjev pa tudi ZSM, Id skrbi za organizi-
rano vzgojo mladega rodu; to je naloga
vseh subjektov naše sodalistične družbe,
posebej še SZDL, ki more preko aktiv-
nih krajevnih konferenc in vseh sil, Id jih
v kraju združuje, ustvariti pogoje za or-
ganizirano, vzgojo in dejavnosti polno
življenje mladih.

Vse nas mora voditi misel, da je vsako
dobro delo, ki ga opravi človek kot posa-
meznik ali v imenu dmžbe za otroka,
vredna naložba, ki se bo bogato obresto-
vala.

Vztrajno in načrtno moramo uresniče-
vati vse naloge, ki imajo skupni dlj -
prijetno in zdravo otroštvo ter nudenje
možnosti vsakemu otroku, da razvije
svojo osebnost do skrajnih meja danih
sposobnosti.


